

## **EDITAL Nº 525, DE 15 DE OUTUBRO DE 2008**

O Reitor da Universidade Federal de Minas Gerais, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve retificar, em parte, o Edital nº 461, de 19/09/2008, publicado no DOU em 22/09/2008, Seção 3, páginas 53 e 54, Professor Adjunto, Unidade: Instituto de Ciências Biológicas, Departamento de Morfologia, o que faz da seguinte forma: **Onde se lê:** "... Provas: Julgamento de títulos, prova prática com dissecação e preparação de peças anatômicas e arguição sobre anatomia macroscópica e estrutura interna, com estabelecimento de correlações anátomo-clínicas das estruturas do Sistema Nervoso Central Humano. Titulação: Doutorado com formação na área de neuroanatomia humana. Área de conhecimento: Neuroanatomia Humana...". **Leia-se:** "... Provas: Julgamento de títulos e prova prática com identificação de estruturas anatômicas e arguição sobre anatomia macroscópica e estrutura interna, com estabelecimento de correlações anátomo-clínicas das estruturas do Sistema Nervoso Central Humano. Titulação: Doutor ou equivalente, conforme legislação. Áreas compatíveis: Neurobiologia. Área de conhecimento: Neuroanatomia Humana. Filogenia do Sistema Nervoso. ...".

**RONALDO TADEU PENA**